
A �úk sebessége közvetlenül elválásuk után legyen v1, ill. v2. Az ellökés rövid id®tartama alatt a súrlódási er®k

okozta impulzusváltozás elhanyagolható, ezért az ellökés során az impulzus megmarad

(1) m1v1 −m2v2 = 0

(m1 az egyik �ú tömege, m2 a másiké).

A kor
solyázók kezdeti mozgási energiája egyenl® a súrlódási er®k munkájával, így ha a megállásig megtett utak

s1 ill. s2, a súrlódási együttható pedig µ, akkor
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Ezeket egymással elosztva és (1)-et felhasználva kapjuk:
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Az utak összege

s = s1 + s2.

Az utóbbi két egyenletb®l
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Numerikusan ( m1 = 40 kg , m2 = 50 kg, s = 20 m ): s1 = 12,19 m és s2 = 7,81 m.
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